

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19



**POWIATOWA STACJA
SANITARNO - EPIDEMIOLOGICZNA**
w Przemyślu
ul. Mariacka 4
37-700 Przemyśl

Znak sprawy PSA.272.37.2023

Przemyśl, dnia 23.10.2023 r.

Zamawiający - Powiatowa Stacja Sanitarno- Epidemiologiczna w Przemyślu - informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z zapytaniem **odnośnie wyjaśnień do postępowania pn: „Zakup i dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu p.n. „Wzmocnienie infrastruktury powiatowych stacji sanitarno-epidemiologicznych, w celu zwiększenia efektywności ich działania” w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na lata 2014-2020 (POIiŚ na lata 2014- 2020) „. Poniżej przedkładamy pytania i odpowiedzi.**

Pytanie numer 1,

Po analizie zestawienia parametrów technicznych oferowanych skanerów, prosimy o informację czy dopuszczacie Państwo skaner którego maksymalną długością skanowania jest do 3000 mm, czyli tylko 48 mm mniej niż we wskazanym przez Państwa parametrze. Parametr który Państwo zawarliście w zestawieniu wskazuje jednoznacznie na skaner marki HP. Zestawienie parametrów w obecnej postaci jawnie wskazuje na jednego producenta i nie jest to zgodne z zasadą konkurencyjności

Odpowiedź: TAK , Zmawiający dopuszcza proponowaną długość skanowania .

Pytanie numer 2,

Czy Zamawiający jest pewny, że wymaga skanera płaskiego? Parametry wskazują bardziej na skaner szczelinowy z podajnikiem ADF

Odpowiedź: Zamawiający omyłkowo podał, że wymaga skanera płaskiego, zgodnie z opisem wymagamy skaner szczelinowy.

Pytanie numer 3,

Wnoszę o dopuszczenie laptopa o procesorze 13 generacji osiągającym wynik 17,678 punktów. Wymagany przez Zamawiającego wynik jest niemożliwy do osiągnięcia przy pozostałej konfiguracji

Odpowiedź: Tak , Zamawiający dopuszcza proponowany procesor.

Z upoważnienia PPIS w Przemyślu